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Folytatás a 10. oldalon!

A Csongrád Megyei Honismereti Egye-
sület minden évben más helyszínt választ 
közgyűlése számára.
	 A megyei egyesületnek az egyik célja 
az, hogy Csongrád-Csanád megye tele-
püléseit megismerje. Az idén Kiszombor 
fogadta be az egyesület közgyűlését. Hely-
színként a Rónay-kúriát választhattuk, 
köszönet ezért Kiszombor önkormányza-
tának és polgármesterének, Szirbik Imré-
nek. 
A megye számos településéről érkező ta-
gokat Szekeres Krisztián alpolgármester 
úr köszöntötte, s az egyesület elnöke, dr. 
Marjanucz László köszönte ezt meg. A 
közgyűlés elején a kúria emeletén lévő 
Rónay-kiállítást annak kurátora, Maros-
vári Attila mutatta be élményszerűen, 
az adott kor képi és szóbeli megjeleníté-
sével a tagoknak. Megelevenedett a hall-
gatóság előtt az adott település földesúri 
családjának, a Rónay családnak az élete, 
a földszerzéstől és névváltoztatástól gene-
rációkon át, a különböző megyei-állami 
tisztségek betöltésén és a földesúri-neme-
si feladatokon keresztül a családi kapcso-
latok bemutatásáig. A hallgatóság hálásan 
tapsolt az értékes előadásért. 
A közgyűlésen elhangzott Bari Gyöngyi és 
Endrész Erzsébet laudációja is. Ők ugyan-
is 2020-ban és 2021-ben kapták meg a 
Csongrád Megyei Honismereti Egyesület 
elnöksége javaslatára a Honismereti Szö-
vetségtől, a nyáron rendezett Országos 
Honismereti Akadémián, Debrecenben 
a Honismereti Munkáért Érmet. Minden 
évben öt Kárpát-medencei honismerő 
kaphatja meg ezt a rangos elismerést hon-
ismereti munkájáért. A Csongrád Megyei 
Honismereti Egyesület tagjainak magas 

színvonalú munkáját is elismerték azzal, 
hogy egymás utáni két évben is kaphatott 
egyesületi tagunk ilyen méltatást. Endrész 
Erzsébet, a kiszombori Kiss Mária Hon-
ismereti Kör elnökének méltatása 2021 
nyarán megjelent már a kiszombori helyi 
lapban. A közgyűlés keretében sor került 
a Honismereti Szövetség által adományo-
zott Honismereti Munkáért Emléklapok 
átadására is. Ezt 2020-ban dr.  Fári Irén, 
dr. Tóth István és Felletár Zsolt, 2021-ben 
Krämmer Erika, Németh György, Tószegi 
Gyula, Katkóné Bagi Éva és a Tápai Hon-
ismereti Kör Molnár Mária vezetésével, 
kapta. A közgyűlés tagjai a Rónay-kúriá-
ban fogyaszthatták el a Szöllősi Istvánék 
által készített finom ebédet. Ebéd után a 
(honismereti) szakmai egyesület tag-
sága Süliné Rácz Emőke vezetésével 
tekinthette meg a Kárpát-medence 
egyik kuriózumát, a Rotundát, és ka-
landozhatott gondolatban a magyar 
történelem évszázadaiban, amelynek 
egyik helyszíne ez a templom volt. A 
Rotunda után a Helytörténeti Gyűj-
teményt tekinthette meg a tagság, 
és elismeréssel adózott a település 
polgárainak, akik Endrész Erzsébet 
kezdeményezésére (1980) hosszú 
évtizedek alatt ilyen értékes, telepü-
léstörténeti gyűjteményt adtak össze. 
Érdeklődve tekintették meg a gyűjte-
mény pincéjében a szabadulószobát 
is. 
A színvonalas program létrejöttéért 
köszönet illeti a támogatókat: 
Csongrád Megyei Honismereti 
Egyesület, Kiszombor Nagyközség 
Önkormányzata, Csanádi Ferenc, 
Gulácsi Ferenc, Schererné Gábor 

Zsuzsanna, Horváth Edit, Martonosi 
Szabolcs, Nagy Máté, Kiss Mária 
Hortensia Honismereti Kör, Endrész 
Erzsébet, Gulácsiné Somogyi Ilona, Bacsa 
György, Bajnóczi János.
	 A Csongrád Megyei Honismereti Egye-
sület tagjai egyöntetűen hálájukat fejezték 
ki a színvonalas programért, vendéglá-
tásért, helyszínért, és megígérték, hogy 
eleget tesznek a Kiss Mária Hortensia Kör 
invitálásának, és családjukkal, szakmai 
közösségükkel visszajönnek a kukorica-
útvesztőbe, szabadulószobába és az igen 
gondosan felújított épületekbe s a templo-
mokba.

Gergelyné Bodó Mária
a Cs. M. H. E. titkára
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ALAPÍTVÁNYI HÍREK
�� Örömmel számolunk be róla, hogy si-
keres lett a NEA működési pályázatunk, és 

a napokban nyújtottunk be egy újabbat a 
Magyar Falu Program pályázati felhívására, 
eszközök beszerzésére. Bízunk benne, hogy 

csak úgy, mint az elmúlt 22 év alatt - a továb-
biakban is támogathatja, segítheti a telepü-
lésünkön élő gyermekek óvodai nevelését, 

MOSOLYGÓ GYERMEKARCOK ALAPÍTVÁNY HÍREI

határozatával a 2022-es honismereti tábor 
megrendezését 25 000 Ft értékben támogat-
ja.
	 Tájékoztatjuk Kiszombor lakosságát arról 
is, hogy a Kiszomborért Alapítvány folytatja 
a gyermekes családok jóléti támogatási ado-
mánygyűjtését, illetve kérelem alapján lehet 
támogatásért is fordulni a Kuratóriumhoz a 
nehéz helyzetben lévő gyermekes családok-
nak.
	 A fémhulladék-felajánlásokat is szívesen 
fogadjuk az alapítvány gyermekes családo-
kat támogató tevékenységét segítendő, mely 

felajánlásokat jelezni a 06-30/499-8686-os 
számon, illetve messengeren is lehet.
Köszönjük ADOMÁNYÁT, amellyel tudunk 
segíteni rászoruló családoknak.
Február végén szeretnénk elszállítani az ös�-
szegyűlt fémadományokat.

	 Alapítványunk továbbra is gyűjti a kupa-
kokat és dobozokat is a gyermekes családok 
támogatására. 
	 E munkában az alapítvány állandó segítői-
támogatói Bajnóczi János és Hegyes Balázs. 
 A „Kiszomborért” Alapítvány számára is 

felajánlható a szja 1 %-a. Kiszombor község 
kultúrája, sportélete, környezetének védel-
me, megújulása a fő célja az önkormányzati 
alapítású alapítványnak. Ha segíteni szeret-
né ezt a tevékenységet, támogassa az alapít-
ványt. 
Adószámunk: 19082930-1-06
Számlaszámunk: 56800016-10000898. 
Köszönjük.

A kuratórium tagsága nevében 
Endrész Erzsébet
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• 	2022. 01. 29-én egyesületünk mérsékelt 
érdeklődés mellett megtartotta az évi beszá-
moló közgyűlését, aminek az alábbi horgá-
szatot érintő döntései voltak:

1.) A jegyárak a 2021. szeptemberi köz-
gyűlésen meghatározott szinten marad-
nak.
2.) 2022. évben a kiadható területi enge-
délyek darabszámát a vezetőség határozza 
meg, és újonnan igénylőknek is van mód 
engedély kiadására. Ezzel lehetőség nyílik 
több sporttársunk számára éves  vagy fél-
éves területi jegy váltására. A jelentkezési 
lap a valyogos.hu oldalról letölthető.  
3.) Az éves, féléves területi engedéllyel 
rendelkező horgászok januártól decembe-
rig 00-24 óráig horgászhatnak. Ezen intéz-
kedés akkor lép életbe, ha a vezetőség ezt 
közzéteszi.
A napijegyesekre vonatkozó nyitvatartást 
a közgyűlés nem változtatta meg.
4.) A Kiszombori Sporthorgász Egyesület 
munkáját segítette Kiszombor Nagyköz-
ség Önkormányzata, a Kiszombori Pol-
gárőr Egyesület és a helyi rendőri szervek. 
Segítő támogatásukat nagyon köszönjük.

Külön köszönjük az Ady Endre Művelődé-
si Házban dolgozóknak a mindennapokban 
nyújtott segítségét.

• 	Egyesületünk sikeresen pályázott a Ma-
gyar Falu Program keretében a civil tevé-
kenységek és azok végzéséhez szükséges fel-
tételek támogatására. 

Ennek keretében 1.981.200 Ft értékben egy 
korszerű fűnyíró traktort és egy hozzá tarto-
zó pótkocsit tudtunk vásárolni, amivel hos�-
szú távon, biztonságosan meg tudjuk oldani 
a karbantartási feladatokat. Az eszköz 2022. 
február 8-án megérkezett. A sikeres pályázat 
megvalósításában végzett tevékenységért 
köszönet illeti Szirbik Imre polgármester 
urat, Szekeres Krisztián alpolgármester urat 
és dr. Gácsi Zoltán jegyző urat.
•	 A fogási napló leadási határideje 2022. 
február 28! Annál az egyesületnél kell lead-
ni összesítve és lezárva, amelyik egyesület 
kiállította. Késedelmesen leadott vagy nem 

összesített napló pótdíjat von maga után. 
Leadási helyek Kiszomboron: 
•	 Tóth János Kiszombor, 
Móricz Zsigmond u. 14. postaláda
•	 Bujdosó Géza Kiszombor, 
Kör u. 95. postaláda
•	 Ady Endre Műv. Ház. Szegedi u. 13.
Makón: 
•	 Aranyhal Horgász és Állateledel bolt 
Makó, Aradi u. 28.
•	 Oláh Sándor Makó, 
Kisfaludy u. 16. postaláda.
Azon egyesületi tagtársaink, akik más egye-
sületnél tervezik tagságukat 2022. évben, 
nekik Oláh Sándornál kell leadniuk napló-
jukat /az igazolás miatt /.

•	 Egyesületünk megkezdte a területi jegyek 
értékesítését, a szokott formában. Szerdán-
ként 15:00 - 16:00 között Kiszomboron az 
Ady Endre Műv. Házban /Szegedi u. 13./ 
Kérünk benneteket, legyetek türelemmel, az 
adminisztráció lassan halad! Alkalmanként 
10-12 engedély kiadására van lehetőségünk. 
További infó: Oláh Sándor, 70 / 327-8862.  
Áraink a valyogos.hu oldalon elérhetők.
A közösségi térben a maszk viselése kötele-
ző!

•	 Napijegyek értékesítése legkésőbb már-
cius 1-től megkezdődik a megszokott for-
galmazó helyeken, amit a vendéghorgászok 
a jegyárakkal együtt a valyogos.hu oldalon 
megtalálnak.

•	 Ellenőrzési tapasztalatok: Horgászren-
dünk értelmében, a tavon horgászóknak kö-
telező a szájfertőtlenítő spray és a pontymat-
rac megléte és annak használata. 
A fogási eredmények nyomon követhetősé-

ge érdekében, minden horgásznak zsákmá-
nyát EGYÉNILEG KELL tárolnia, azt a hor-
gászat befejezéséig NEM viheti el a partról. 
Drótból készült haltartó használata tilos!
• Gépkocsival csak száraz időben lehet a 
horgászhely közelébe állni, a partvonaltól 
legalább 6 méterre, ahol lehet, az úthoz kö-
zel, azonban a közlekedési utakat szabadon 
kell hagyni, sátrat vagy podot állítani csak a 
partvonalon közlekedők és a szomszéd hor-
gászok zavarása nélkül szabad. A gátakra és 
a DÉLI PARTSZAKASZRA még száraz idő-
ben sem szabad autóval behajtani, és kétke-
rekű járművet a tó partvonalán csak tolni le-
het! Kérjük, vegyék figyelembe a kihelyezett 
táblák utasításait.

•	 A Vályogos-tavon a mágneshorgászat ti-
los, mivel zavarja a horgászatot, illetve za-
varólag hat a halakra. Ezen túl, amennyiben 
ezt horgászbottal végzik, ez megtévesztő, 
hiszen jogosulatlan, vagy meg nem engedett 
horgászmódszerre utalhat!

•	 A 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17. 
§-a alapján kérjük a tópartra kutyával kilá-
togatókat, hogy kutyáikat pórázon vezessék, 
elkerülve ezzel a véletlen támadásokat, atro-
citásokat. 

•	 A 2020. évi személyi jövedelemadó 1 
%-ának felajánlásából egyesületünk 2021. 
évben 133.748 Ft-ot kapott, amit környezet-
rendezéshez szükséges gépek karbantartásá-
ra és üzemeltetésére használtuk fel. Kérjük, 
személyi jövedelemadója 1%-ával továbbra 
is támogassa egyesületünk tevékenységét: 
Kiszombori Sporthorgász Egyesület, adó-
szám: 18452275-1-06

Vezetőség

VÁLYOGOSI HÍREK

oktatási feltételeit kuratóriumunk és a „Mo-
solygó Gyermekarcok” Alapítványunkat 
támogató valamennyi ember is. Sokan van-
nak, akik önkéntes munkájukkal járulnak 
hozzá az óvodai nevelés célkitűzéseihez, de 

csatlakozhat ehhez a szép feladathoz bárki - 
akár az szja 1 %-ának felajánlásával:
Az alapítvány adószáma: 18465954-1-06
De közvetlen adományozásával is az alábbi 
számlaszámunkra:56800016-10041833

Minden segítséget, felajánlást tisztelettel 
megköszönünk!

Szeles József 
a kuratórium elnöke
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